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Πατριαρχείο Μόσχας

Πρόεδρος του ΤΕΕΣ συμμετείχε στη συνεδρία του
Διοικητικού Συμβουλίου του ιδρύματος «Ρωσικός
κόσμος»
Ο Μητροπολίτης Βολοκολάμσκ Ιλαρίων συμμετείχε, στις 19 Φεβρουαρίου του 2010, στη συνεδρία
του Διοικητικού Συμβουλίου του «Ρωσικού κόσμου», όπου παρουσιάστηκε ο απολογισμός  για το
2009 και ενεκρίθη ο προϋπολογισμός του 2010.

Να αναφερθεί, ότι το ίδρυμα ο «Ρωσικός κόσμος» συστάθηκε με το διάταγμα του Προέδρου της
Ρωσικής Ομοσπονδίας της 21ης Ιουλίου του 2007. Ο βασικός σκοπός του ιδρύματος είναι η
διάδοση της ρωσικής γλώσσας, η οποία αποτελεί το εθνικό αγαθό και ένα σπουδαίο στοιχείο του
ρωσικού και παγκόσμιου πολιτισμού, όπως επίσης και η υποστήριξη των προγραμμάτων εκμάθησης
των Ρωσικών στη Ρωσική Ομοσπονδία και στο εξωτερικό.

Το Διοικητικό Συμβούλιο απαρτίζουν σπουδαίες μορφές του πολιτικού, του θρησκευτικού, του
πολιτιστικού και του κοινωνικού κόσμου της Ρωσίας. Η Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου είναι
η Πρόεδρος του Διεθνούς Συλλόγου των καθηγητών της ρωσική γλώσσας και λογοτεχνίας, η
Πρόεδρος του Κρατικού Πανεπιστημίου της Αγίας Πετρουπόλεως κα Λ. Βερμπίτσκαγια.

Στην Γ΄ Συνέλευση του Ρωσικού κόσμου, στις 3 Νοεμβρίου του 2009, υπεγράφη η σύμβαση
συνεργασίας μεταξύ της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και του ιδρύματος «Ρωσικός κόσμος».

Να αναφερθεί, ότι στην ομιλία του στη διάρκεια της συνεδρίας του Διοικητικού Συμβουλίου ο
Μητροπολίτης Ιλαρίων τόνισε ότι «ο βασικότερος σκοπός μας είναι η διατήρηση και η επέκταση της
ρωσικής γλώσσας όπου είναι καθομιλουμένη και δεν αντιμετωπίζεται ως εντελώς ξένη».

Ακόμα ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας
πρότεινε την σύσταση Ομάδας Εργασίας με συμμετοχή του ΤΕΕΣ και του ιδρύματος «Ρωσικός
κόσμος» με σκοπό την υλοποίηση των συγκεκριμένων σχεδίων.

Τέλος, επίσης ο Σεβασμιώτατος κ. Ιλαρίων επέστησε την προσοχή των παρόντων στο ρόλο των
ενοριών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στο χώρο της τέως Σοβιετικής Ένωσης και στο
εξωτερικό στη διατήρηση και τη διάδοση του ρωσικού πολιτισμού.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/57692/
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